中泰联合培养硕士招生问答
关于学位和毕业证

1、泰国格乐大学的文凭中国承认吗，可以做认证吗？
答:承认，可以做认证。泰国格乐大学是中泰教育部高等学位学历互认协定院校，成绩合格毕业生可获得中国教育部留学服务中心开具的《国外学历学位认证书》。
理由：根据中泰双方 2007年5月28日签署的《关于相互承认高等教育学历和学位的协定》的适用范围，已列入泰国政府认可的高等教育机构名录的所有有权授予学位或者具有研究生教育资质的高等教育机构、研究机构和中国政府承认的有高等学历教育资质和学位授予权的高等学校、科学研究机构所颁发的文凭、学位和证书，适用本协定。双方尊重各自高等教育机构的自主权并且尊重中泰两国政府指定机构对外国文凭确认的权利。
可以直接链接以下网址
http://www.moe.edu.cn/publicfiles/business/htmlfiles/moe/moe_858/201005/87625.html
http://www.moe.edu.cn/publicfiles/business/htmlfiles/moe/moe_863/201
008/96647.html
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(您也可以进入中国教育部官网上查询此新闻公告)
告诉申请者承认标准是什么？
只要两个国家有学历学位互认协定协议，回来教育部是可以直接予以认证的。
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关于中国驻泰国大使馆教育组公示的中泰高等教育学历学位互认协定院校名单查询方式：
也可以直接进入中国驻泰国大使馆教育组网查询，序号 108 即是泰国格乐大学：
http://www.th-chinaembassyedu.org/publish/portal25/tab5220/info138092.htm
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教育部留学服务中心国（境）外学历学位认证评估和标准(试行)之附则查询流程及相关附则截图内容
2、中泰联合培养博士项目中所发文凭与其在泰国国内所发文凭完全相同吗？
答：是的，完全一样，具有同等效力。
二、关于泰国的合作大学
1、泰国格乐大学怎么样？
答：泰国格乐大学是泰国建校最早、历史最悠久的私立大学，是泰国唯一拥有强势政治沟通学院的私立大学，也是泰国第一所开设英语教学的私立大学。其政治关系、公共管理是泰王国国家级重点学科,工商管理、教育学、体育、法律是泰国教育主管部门特批可中英泰多语言授课的示范型优质学科专业。
2、泰国格乐大学相当于国内什么层次的学校？证书相当于国内的几本院校？接受程度认可度高吗？
答：泰国格乐大学具有博士授予权，其中中文授课博士专业有6个（近十个专业方向），从博士点衡量相当于国内一本或是“211工程”大学。先后与北京大学、北京邮电大学、中国政法大学、对外经济贸易大学、中央财经大学、东北师范大学、贵州大学、福建师范大学等高校在师资培养、学生交流方面签署了合作办学协议，逐步受到中国院校与家长学生的认可。所颁发的学历国际认可、全球通用、移民加分。可申请获得中国教育部留学服务中心国（境）外学历学位认证书。可按国家组织人事部门的考核入档，是享受国内统招毕业生待遇、报考公务员和在企事业单位升职的重要依据，满足升学、就业及参加各类专业资格考试等需求。
三、关于课程与培养方式
1、我如果被录取了，可以顺利毕业吗？毕业要求是怎样的？
答：被录取的学生均是通过选拔考核的学生，只要在学习阶段坚持努力学习，不缺勤，基本上都能顺利毕业。博士生GPA达到3.0、通过综合测试、完成论文答辩、论文完成发表（毕业论文的发表，如常见的在TCI、SCI、EI、CSSCI(南大核心)、全国中文核心期刊（北大版）等）。
2、泰国格乐大学好毕业吗？
答：相较欧美国家留学毕业及学习难度容易很多是肯定的，申请中文授课项目，入学没有英文门槛，学生对知识的吸收理解效果更好，没有障碍。
3、中泰联合培养博士生颁发的学历和普通全日制的硕博学历一样吗？
答：一样，无区别，仅回国人员证明有境外时长要求。留学无在职留学说法，留学签证禁止工作，即使打工也是实习。不管哪种形式授课都是注册的fulltime 全日制学籍。
四、关于衣食住行
1、泰国消费水平如何？一年生活费大概多少钱？住宿费多少钱？
答：泰国消费水平不高,相当于我国二三线城市消费水平，校内有各种档次的食堂、餐厅和超市。因此学生的日常饮食购物等都很方便。关于住宿，我们的学生统一安排在学生公寓入住，住宿费双人间约 5000泰铢/间，不含水电费。其他各种生活费用根据实际消费，需学生另行支付。学生食堂餐费约 50 泰铢/餐。每个学生在泰国生活一年，正常的开销预计在 2-3 万元人民币。
2、学生到学校后，学校有老师负责接机、安排住宿等事宜吗？
答：有的。学校有国际学生服务中心，有专门老师负责接机、住宿、入学安排等事宜，免去家长的后顾之忧。
3、中国留学生在泰国的情况？
答：目前，大约有 4 万左右中国留学生在泰国留学，分布在 44 所高校，攻读人数最多的前 5 位专业是工商管理、泰语、市场管理、国际工商管理和泰语教育。泰国驻昆明总领事陈维钦说，泰国教育的优势在于，具有国际社会承认的国际化教学质量水平和多种教学课程，例如与世界各地著名大学有合作的联合学位课程；赴泰留学还可以申请美国、欧洲等外国奖学金；留学签证手续简便，快捷。
4、社会治安情况如何？学校安全保障方面怎么样？
答：泰国是佛教国家，人心虔诚，社会非常安定。泰国格乐大学安装有监控摄像机在校园内并与警署联网，每天 24 小时轮岗监控确保正常运转，同时拥有完备的防火控制系统以及校园广播系统。学校设有专业的保安人员，几乎都是退伍军人，每天不定点在学校巡逻，能够做到安保人员的随叫随到。还与当地警署关系密切，在很大程度上保证了学校和学生的安全。
                                         泰国格乐大学  重庆师范大学
                                              2019年7月17日
